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TRGOVAČKI SUD  

      U OSIJEKU 

           

 

Stečajni postupak - St-815/2022 

Stečajni dužnik:  

Stečajna masa iza DELFINO PROMET d.o.o. za usluge i trgovinu u stečaju 

Beli Manastir, Kralja Tomislava 51a 

OIB: 58931440605 

 

1. Prijedlog za odobravanje stvarnih troškova stečajnom upravitelju 

 
Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku, posl. broj St-815/2022-153 od 09. veljače 2024. godine, 

razriješen je dužnosti stečajni upravitelj Saša Stipić iz Zagreba, a za stečajnog upravitelja imenovan je 

Zoran Subotić iz Osijeka, Sarajevska 1, s poslovnom adresom Beli Manastir, Kralja Tomislava 51a. 

Dana 20. veljače 2024. godine, Nada Gagro kao ranija imenovana stečajna upraviteljica neposredno 

mi je predala poslovnu dokumentaciju stečajne mase. 

 

Sukladno odredbi članka 216. Stečajnog zakona odmah nakon imenovanja za stečajnog 

upravitelja i davanja izjave o prihvaćanju dužnosti stečajnog upravitelja pokušao sam preuzeti 

upravljanje imovinom stečajnog dužnika. 

Početnu stečajnu masu čini uredska i ugostiteljska oprema zatečena u poslovnom prostoru 

koji je koristio stečajni dužnik u Zagrebu, Dežmanova 2, nakon zaključenja stečajnog 

postupka. 

Ključevi nekretnine su u posjedu Državnih nekretnina d.o.o., koje su dakle u faktičnom 

posjedu pokretnina – predmeta stečajne mase.  

 

Kao stečajnom upravitelju dužnost mi je čuvati, održavati i unovčiti stečajnu masu, a nakon 

okončanja parničnog postupka koji je pokrenula ranija zz stečajnog dužnika Karla Rodić. 

 

U cilju identificiranja i očuvanja stečajne mase imao sam nužne troškove upotrebe osobnog 

automobila na relaciji Beli Manastir – Zagreb – Beli Manastir, kao i troškove cestarine, 

smještaja i dnevnica za službeni put. 

 

Nakon preuzimanja dužnosti stečajnog upravitelja imao sam slijedeće putne troškove: 

1. 07. ožujka 2024. godine, Zagreb, sastanak s predstavnicima Državnih nekretnina d.o.o. 

dogovor oko čuvanja stečajne mase i mogućnosti izmještanja stečajne mase 

2. 01. do 03. listopada 2024. godine, Zagreb, pregled pakiranja, utovara, istovara i smještaja 

pokretnina s adrese Zagreb, Dežmanova 2 na adresu Zagreb, Palmotićeva 17a. 

 

Sveukupni putni troškovi za dva putna naloga iznose 857,70 eura,neto. 

 

Preslike putnih naloga u prilogu. 

 

Slijedom iznijetog molim da mi stečajni sudac odobri naknadu stvarnih – putnih troškova, na 

način da donese slijedeće  
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Rješenje 

 

1. Stečajnom upravitelju Zoranu Subotiću iz Osijeka, Sarajevska 1, s poslovnom adresom 

Beli Manastir, Kralja Tomislava 51a, OIB 09071761803, odobrava se naknada stvarnih 

troškova u stečajnom postupku nad dužnikom Stečajna masa iza DELFINO PROMET 

d.o.o. za usluge i trgovinu u stečaju, Beli Manastir, Kralja Tomislava 51a u iznosu od 

857,70 eura, neto.  

 

2. Dozvoljava se stečajnom upravitelju da isplati iznos iz točke 1. ovog rješenja sa žiro 

računa stečajne mase nakon pravomoćnosti ovog rješenja. 

 

3. Ovo rješenje objavit će se na mrežnoj stranici e-Oglasnoj ploči ovoga suda. 

 

 

U Belom Manastiru, 08. studeni 2024. godine 

 

      Stečajni upravitelj 

         Zoran Subotić 
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